
CODIGO PEÇA

FI03 ABRACADEIRA DE NYLON 151 X 3,65 MM NATURAL 4,50R$             

FI31 ABRAÇADEIRA NYLON 100 X 2,5 Express / New Express 2,90R$             

FI03 ABRAÇADEIRA NYLON 151 X 3,65 Express / New Express 3,40R$             

PL97 ACABAMENTO ¨T¨ RIGIDO ELIPTICO 195,45R$         

PL99 ACABAMENTO ARTICULACAO CRUZETA 205,78R$         

PL87 ACABAMENTO DA TORRE ELIPTICO 183,32R$         

PL90 ACABAMENTO LATERAL ROTULA D/E 245,69R$         

AD29 ADESIVO "EXPRESS 2.0" DO BRAÇOS 69,40R$           

AD05 ADESIVO "FC 2.0" DO BRAÇOS 28,40R$           

AD71 ADESIVO "MIRAGE 2.0" DO BRAÇOS 22,30R$           

AD96 ADESIVO "MIRAGE 2.0i" DO BRAÇOS 40,50R$           

AD22 ADESIVO "NEW EXPRESS 2.0" DO BRAÇOS 78,60R$           

AD28 ADESIVO "SUPERTECH" - PISO DA ESTEIRA Express / New Express 35,40R$           

AD06 ADESIVO "SUPERTECH" - PISO DA ESTEIRA FC 2.0 29,60R$           

AD92 ADESIVO "SUPERTECH" - PISO DA ESTEIRA Mirage 2.0 / Mirage 2.0 i 19,40R$           

AD100 ADESIVO AMARELO BRAÇO ESQUERDO "CUIDADO" 17,80R$           

AD15 ADESIVO AMARELO DO CABO DE ENERGIA "ATENÇÃO" 14,90R$           

AD62 ADESIVO DE IDENTIFICAÇÃO DOS FUROS 9,80R$             

AD76 ADESIVO DO BOTÃO DE EMERGÊNCIA 39,80R$           AD76 ADESIVO DO BOTÃO DE EMERGÊNCIA 39,80R$           

AD26 ADESIVO DO DISCO ELIPTICO 225 X 225 ACO ESCOVADO 39,90R$           

AD11 ADESIVO ELIPSE AÇO ESCOVADO PONTA DO PAINEL Mirage 2.0 / Mirage 2.0 i 44,50R$           

AD459 ADESIVO ELIPSE CARENAGEM DIANTEIRA ELIPTICO 100 X 30MM LARANJA 18,75R$           

AD12 ADESIVO ELIPSE CARENAGEM DO MOTOR FC 2.0 / FC 1.0 / TRASEIRA ELIPTICO (157 X 54 ) 37,60R$           

AD31 ADESIVO ELIPSE DA LATERAL DO PAINEL Express / New express 29,70R$           

AD14 ADESIVO ELIPSE DA LATERAL DO PAINEL FC 2.0 14,50R$           

AD13 ADESIVO ELIPSE DA LATERAL DO PAINEL Mirage 2.0 / Mirage 2.0 i 29,40R$           

AD11 ADESIVO ELIPSE DA TAMPA DO MOTOR Express / New Express 58,65R$           

AD12 ADESIVO ELIPSE DA TAMPA DO MOTOR FC 2.0 58,65R$           

AD99 ADESIVO FILETE 5 MM X 60 CM PRATA BIKE 29,60R$           

AD45 ADESIVO FRONTAL Express / New Express 159,00R$         

AD02 ADESIVO FRONTAL FC 2.0 159,00R$         

AD18 ADESIVO FRONTAL Mirage 2.0 169,00R$         

AD97 ADESIVO FRONTAL MIRAGE 2.0 i 215,00R$         

AD21 ADESIVO GUARNICAO AUTO ADESIVA 50 X 5MM PEDALEIRA ELIPTICO 28,50R$           

AD61 ADESIVO IDENTIFICACAO DOS FUROS Mirage 8,88R$             

AD101 ADESIVO LOGOMARCA CARENAGEM BIKE INDOOR 10,90R$           

AD08 ADESIVO NÃO PISE FC 2.0 39,50R$           

AD115 ADESIVO RODA DA BIKE INDOOR PRATA 350MM COM LOGO 94,60R$           

AD104 ADESIVO STS 01 BIKE INDOOR 22,90R$           

EL01 ALTERNADOR ELIPTICO 85115010 EP 2.694,00R$      

SE203 APOIO DE MÃO Mirage 2.0 / Mirage 2.0 i 245,50R$         

PL02 APOIO DE MÃO Express / New Express 245,50R$         

SE142 APOIO DE MAO ELIPTICO 475,00R$         

SE110 ARTICULACAO DA CRUZETA (ELIPTICO) 520,00R$         

EL50 ATUADOR LINEADOR 31100MM6KNPAN Mirage 2.0 i 4.950,00R$      

CH11 BASE DIANTEIRA Bike Indoor 458,75R$         

CH12 BASE TRASEIRA Bike Indoor 390,65R$         



EL23 BOTÃO DE EMERGENCIA 235,00R$         

SI10 BOTÃO DE SILICONE 14,90R$           

EL21 BOTÃO LIGA / DESLIGA 75,50R$           

SE235 BRAÇO DIREITO Express / New Express 794,60R$         

SE231 BRAÇO DIREITO FC 2.0 1.176,00R$      

SE256 BRAÇO DIREITO Mirage 2.0 / Mirage 2.0 I 1.245,00R$      

SE236 BRAÇO ESQUERDO Express / New Express 799,50R$         

SE232 BRAÇO ESQUERDO FC 2.0 1.176,00R$      

SE241 BRAÇO ESQUERDO Mirage 2.0 / Mirage 2.0 i 1.245,00R$      

EP05 BRACO INFERIOR DA PELADEIRA LD Eliptico 580,00R$         

EP06 BRACO INFERIOR DA PELADEIRA LE Eliptico 580,00R$         

EP03 BRACO INFERIOR DA RODA LD Eliptico 479,00R$         

EP04 BRACO INFERIOR DA RODA LE Eliptico 479,00R$         

EP07 BRACO SUPERIOR ELIPTICO LD 435,00R$         

EP08 BRACO SUPERIOR ELIPTICO LE 435,00R$         

SE44 BUCHA DE MONTAGEM ARTICULAÇÃO RÓTULA Eliptico 29,90R$           

PL150 BUCHA DE REDUÇÃO PLÁSTICA 50X40 Bike Indoor 29,90R$           

PL151 BUCHA DE REDUÇÃO PLÁSTICA OBLONGA 77X40 Bike Indoor 45,60R$           

EL112 CABO DE ENERGIA 265,40R$         

EL104 CABO DO ALTERNADOR ELÍPTICO 84,50R$           

EL41 CABO DO BOTÃO DE EMERGENCIA 24,60R$           

EL106 CABO DO CAPTADOR HAND GRIP Mirage 2.0 i 129,60R$         

EL09 CABO FLEXIVEL VERMELHO (247 NM 02 C4) 1 X 2,5 Mirage 2.0 i 19,50R$           

EL116 CABO HAND GRIP Eliptico 39,20R$           

EL118 CABO MULTIVIAS ELÍPTICO 165,70R$         EL118 CABO MULTIVIAS ELÍPTICO 165,70R$         

EL19 CABO MULTIVIAS - Express / New Express / Mirage 2.0 159,60R$         

EL98 CABO MULTIVIAS - FC 2.0 18 Km/h 159,60R$         

EL96 CABO MULTVIAS - Mirage 2.0 i 185,90R$         

EL001 CABO MULTVIAS - FC 2.0 16 Km/h 145,60R$         

EL29 CAIXINHA PRETA DO HAND GRIP Mirage 2.0/ Mirage 2.0 i 598,30R$         

CH13 CANOTE INFERIOR DO SELIM Bike Indoor 790,00R$         

CH14 CANOTE SUPERIOR DO SELIM Bike Indoor 590,00R$         

SE180 CAPA PLASTICA ACABAMENTO PARAFUSOS M8 Eliptico / Bike Indoor 1,90R$             

EL30 CAPTADOR DO HAND GRIP Mirage 2.0 / Mirage 2.0 i / Eliptico 124,50R$         

PL04 CARENAGEM (TAMPA) DO MOTOR Express / New Express 690,00R$         

PL06 CARENAGEM (TAMPA) DO MOTOR FC 2.0 790,00R$         

PL117 CARENAGEM (TAMPA) DO MOTOR Mirage 2.0 / Mirage 2.0 i 790,00R$         

PL123 CARENAGEM DIREITA DA BIKE INDOOR 250,00R$         

PL17 CARENAGEM DO PAINEL Express / New Express 990,00R$         

PL21 CARENAGEM DO PAINEL PRINCIPAL FC 2.0 1.690,00R$      

PL03 CARENAGEM DO PAINEL PRINCIPAL Mirage 2.0 / Mirage 2.0 i 1.690,00R$      

PL125 CARENAGEM ESQUERDA DA BIKE INDOOR 195,00R$         

PL59 CARENAGEM PRINCIPAL ELIPTICO 850,00R$         

PL201 CARENAGEM PROTECAO FREIO BIKE INDOOR 95,00R$           

PL10 CARENAGEM TRASEIRA FC 2.0 340,00R$         

PL55 CARENAGEM TRASEIRA ELIPTICO 240,00R$         

PL08 CARENAGEM TRASEIRA LD Express / New Express 79,00R$           

PL118 CARENAGEM TRASEIRA LD Mirage 2.0 / Mirage 2.0 i 79,00R$           

PL71 CARENAGEM TRASEIRA LE Express / New Express 79,00R$           

SE58 CARENAGEM TRASEIRA LE Mirage 2.0 / Mirage 2.0 i 79,00R$           

SP02 CARRINHO DO SELIM Bike Indoor 44,00R$           

SP12 CATRACA Bike Indoor 145,00R$         

EP01 CHASSI DIANTEIRO ELIPTICO PRATA 1.390,00R$      



CH01 CHASSI MONOBLOCO FC 2.0 3.890,00R$      

CH01 CHASSI MONOBLOCO Mirage 2.0 3.890,00R$      

CH08 CHASSI MONOBLOCO Mirage 2.0 i 3.890,00R$      

EP02 CHASSI TRASEIRO ELIPTICO PRATA 1.250,00R$      

EL106 CHICOTE DO HAND GRIP Mirage 2.0 145,00R$         

EL140 CONJUNTO CABOS Mirage 2.0 i 29,90R$           

PL44 CORREIA 1018 FLEX ELIPTICO POLIA MAIOR 180,00R$         

PL16 CORREIA 1200J - ELIPTICO POLIA MENOR 195,00R$         

PL18 CORREIA 723J Express / New Express 180,00R$         

PL27 CORREIA 762J FC 2.0/ Mirage 2.0 / Mirage 2.0 i 245,00R$         

SP22 CORRENTE BIKE 89,00R$           

PL81 COXIM DE BORRACHA COM PONTA FLECHA (Deck) 45,30R$           

PL34 COXIM DE BORRACHA SEM PONTA (DECK) 14,90R$           

PL35 COXIM DO INVERSOR ( Femea Plástico) 9,90R$             

PL36 COXIM DO MOTOR ( Macho Plástico) 12,50R$           

EP15 CRUZETA DO ELIPTICO 1.590,00R$      

SP16 CUBO DA RODA Bike Indoor 275,00R$         

SE127 CUBO INFERIOR Eliptico 630,40R$         

SE130 CUBO SUPERIOR Eliptico 933,80R$         

AR16 DECK (1065 X 660) Express 790,00R$         

AR02 DECK (1230 X 710) FC 2.0 / Mirage 2.0 / Mirage 2.0 i 860,00R$         

AR66 DECK (1245 X 660) New Express 740,00R$         

PL92 DISCO DO ELÍPTICO 97,30R$           

SE119 EIXO DA FIXAÇÃO DO ATUADOR 57,40R$           

SP15 EIXO DA RODA 63,80R$           SP15 EIXO DA RODA 63,80R$           

SE199 EIXO DA TORRE DOS BRACOS ARTICULADOS ELIPTICO 169,00R$         

SE117 EIXO DE FIXAÇÃO DA HASTE 54,90R$           

SE134 EIXO DO FIXADOR DO ATUADOR TRASEIRO 59,20R$           

EM20 EMBALAGEM BIKE INDOOR 1030 X 270 X 890 320,00R$         

EM28 EMBALAGEM ELIPTICO 1104 X 928 X 1690 490,00R$         

SE312 ENCOSTO ROLAMENTO MAIOR 44,00R$           

SE313 ENCOSTO ROLAMENTO MENOR 45,00R$           

EL111 ESPACADOR CI 30 MM ELIPTICO E INCLINACAO 2,90R$             

EL111 ESPACADOR CI30MM ELIPTICO E MIRAGE INC 2,50R$             

PL29 ESTRIBO direito Express 190,00R$         

PL30 ESTRIBO direito FC 2.0 / Mirage 2.0 / Mirage 2.0i 190,00R$         

PL100 ESTRIBO direito New Express 190,00R$         

PL160 ESTRIBO esquerdo Express 190,00R$         

PL159 ESTRIBO esquerdo FC 2.0 / Mirage 2.0/ Mirage 2.0i 190,00R$         

PL158 ESTRIBO esquerdo New Express 190,00R$         

EL110 FIM DE CURSO Mirage 2.0 i 85,00R$           

SP03 FIRMA PÉ (PAR) Bike Indoor 129,00R$         

SP18 FREIO BIKE INDOOR 345,00R$         

AR48 FRONTAL completo Express / New Express 599,00R$         

AR29 FRONTAL completo FC 2.0 645,00R$         

AR11 FRONTAL completo Mirage 2.0 690,00R$         

AR53 FRONTAL completo Mirage 2.0 i 850,00R$         

PL91 CHAPA + CORTE - FRONTAL (PLÁSTICO) Express / New Express 155,00R$         

PL33 CHAPA + CORTE -FRONTAL (PLÁSTICO) FC 2.0 155,00R$         

PL62 CHAPA + CORTE - FRONTAL (PLÁSTICO) Mirage 2.0 i 155,00R$         

PL61 CHAPA + PLÁSTICO - FRONTAL (PLÁSTICO) Mirage 2.0 155,00R$         

SE172 GUIDÃO FLAUTA Bike Indoor 545,00R$         

SE170 GUIDÃO PARTE SUPERIOR Bike Indoor 1.290,00R$      



SP25 HASTE MOLA DO FREIO BIKE INDOOR (JUNTO COM FREIO) 196,30R$         

FE52 IMA REDONDO PRATA 6 X 6 ELIPTICO 19,80R$           

EL27 INVERSOR WEG CFW10 110V 2.490,00R$      

EL35 INVERSOR WEG CFW10 220V 2.490,00R$      

EL301 INVERSOR ADW05 BIVOLT 2.375,00R$      

EP09 JUNCAO DOS CHASSIS DO ELIPTICO PRATA 148,40R$         

PL22 LONA (2600 X 450) Express 640,00R$         

PL23 LONA (2930 X 500) FC 2.0 / Mirage 2.0/ Mirage 2.0 i 750,00R$         

PL101 LONA (2970 X 450) New Express 720,00R$         

FI128 MANIPULO BOLA DO FREIO BIKE BUCHA 5/16 LARANJA 65,30R$           

FI122 MANIPULO DE TRAVA DO GUIDAO BIKE INDOOR 53,70R$           

FI129 MANIPULO PUXADOR EM T BUCHA 5/16 LARANJA BIKE INDOOR 185,00R$         

PL112 MANOPLA DO BRACO DE MOVIMENTACAO DO ELIPTICO (PAR) 175,00R$         

SP10 MOLA DE COMPRESSÃO FREIO BIKE 18.5X2.4X6.5X21.2 Bike Indoor 77,00R$           

PL25 MOLDURA DO PAINEL - FC 2.0 295,00R$         

EL302 MONITOR BM81422 Eliptico 890,00R$         

EL34 MOTOR WEG 2.0CV ( Sem polia ) 2.690,00R$      

SP24 MOVIMENTO CENTRAL Bike Indoor 286,70R$         

FI314 PARAF C/ CH SEXT. INT. M6 X 25 INOX 6,14R$             

FI68 PARAF. C/ CH SEXT. INT. ALLEN M8 X 20 RI OXIDADO 4,81R$             

FE95 PARAF. C/ CH SEXT. INT. M4 X 25 A. LIGA 3,16R$             

FI01 PARAF. C/CH SEXT. INT M4 X 20 A. LIGA 2,94R$             

FI88 PARAF. SEXT RP M10 X 100 8.8 6,72R$             

FI22 PARAF. SEXT. RI M8 X 25 ZB 2,76R$             

FI101 PARAF. SEXT. RI M8 X 30 ZB 2,69R$             FI101 PARAF. SEXT. RI M8 X 30 ZB 2,69R$             

FI51 PARAF. SEXT. RI M8 X 60 8.8 4,50R$             

FI310 PARAF. SEXT. RP M6 X 45 ZINCADO 3,74R$             

FI89 PARAF. SEXT. RP M8 X 55 8.8 4,40R$             

FI301 PARAFUSO ALLEN S/C ACO M5 X 5 OX 2,38R$             

FI12 PARAFUSO CAB. INT. ALLEN M4 X 16 INOX 7,76R$             

FI111 PARAFUSO CABEÇA FENDA M3 X 12 2,42R$             

FI41 PARAFUSO CABEÇA FENDA M3 X 16 2,31R$             

FI02 PARAFUSO CABEÇA FENDA M4 X 20 2,73R$             

FI38 PARAFUSO CABEÇA FENDA M8 X25 3,79R$             

FI29 PARAFUSO CABEÇA FENDA M8 X30 3,79R$             

FI42 PARAFUSO CABEÇA INTERNA ALLEN M4 X 8 4,67R$             

FI119 PARAFUSO CABEÇA INTERNA ALLEN M5 X 20 2,60R$             

FI35 PARAFUSO CABEÇA INTERNA ALLEN M8 X 12 8,36R$             

FI36 PARAFUSO CABEÇA INTERNA ALLEN M8 X 16 8,06R$             

FI103 PARAFUSO FX CH FER M4X40 8,11R$             

FI37 PARAFUSO M10 X 130 15,93R$           

FI162 PARAFUSO M10 X 50 5,44R$             

FI40 PARAFUSO M8 X 40 3,84R$             

FI32 PARAFUSO M8 X 80 5,13R$             

FI34 PARAFUSO ROSCA PARCIAL M6 X 50 4,35R$             

FI309 PARAFUSO SEXT RI M6 X 12 8.8 oxidado 2,39R$             

FI304 PARAFUSO SEXT RI M6 X 50 INOX 4,17R$             

PL124 PARALAMA BIKE INDOOR 165,75R$         

PL65 PE NIVELADOR BASE DO ELIPTICO 3/8 X 28 65,90R$           

PL65 PE NIVELADOR ELIPTICO 3/8 X 29 45,00R$           

PL114 PE TRASEIRO MIRAGE 2.0 I MEIA LUA 95,80R$           

SP01 PEDAIS BIKE (PAR) 365,00R$         

PL56 PEDALEIRA ELIPTICO LD 165,00R$         



SP21 PEDIVELA E COROA BIKE 490,00R$         

SE290 PINO ELASTICO 2 X 22MM Bike Indoor 0,99R$             

EL303 PLACA DE POTENCIA ELIPTICO 690,00R$         

EL109 PLACA DE POTENCIA MIRAGE 2.0i 690,00R$         

EL150 PLACA ELETRONICA (DISPLAY) Express / New Express 990,00R$         

EL32 PLACA ELETRONICA (DISPLAY) FC 2.0 18 Km/h 1.390,00R$      

El92 PLACA ELETRONICA (DISPLAY) FC 2.0 16 Km/h 1.290,00R$      

EL06 PLACA ELETRONICA (DISPLAY) Mirage 2.0 1.490,00R$      

EL107 PLACA ELETRONICA (DISPLAY) Mirage 2.0 i 1.490,00R$      

EL300 PLUG ADAPTADOR ADW01 - CFW10 135,00R$         

SE116 POLIA DO ALTERNADOR 130 X 50 ELIPTICO 590,00R$         

EL33 POLIA DO MOTOR FC 2.0/ Mirage 2.0 / Mirage 2.0 i 450,00R$         

EL103 POLIA DO MOTOR Express / New Express 44,00R$           

SE37 POLIA MAIOR Eliptico 890,00R$         

SE38 POLIA MENOR Eliptico 450,00R$         

PL46 PONTEIRA OBLONGA 40X77 INTERNA 041PO Bike Indoor 18,90R$           

PL131 PONTEIRA QUADRADA BIKE 40X40 Bike Indoor 14,50R$           

PL130 PONTEIRA REDONDA PLASTICA 1.1/2" BRACO ELIPTICO 11,30R$           

FI104 PORCA AT M10 3,36R$             

FI98 PORCA AT M3 1,31R$             

FI59 PORCA AT M4 1,69R$             

FI43 PORCA AT M6 1,35R$             

FI44 PORCA AT M8 1,76R$             

FI307 PORCA CALOTA SEXT 5/16 ZINCADA Bike Indoor 29,21R$           

SE316 PORCA M34 Bike Indoor 58,66R$           SE316 PORCA M34 Bike Indoor 58,66R$           

SE315 PORCA M45 Bike Indoor 99,46R$           

SP17 PORCA QUADRADA Bike Indoor 51,37R$           

FI11 PORCA REBITE M8 6,93R$             

FI100 PORCA REBITE ROSCA PLANA M10-1,50 FE BC 13,74R$           

FI47 PORCA REBITE ROSCA PLANA M4-0,70 FE BC. 4,85R$             

FI46 PORCA SEXT M8 ZINCADA 1,69R$             

FI308 PORCA SEXT. 5/16 ZB 1,52R$             

FI161 PORCA SEXT. M10 ZB 1,87R$             

FI43 PORCA SEXT. M6 TRAVANTE ALTA ZB 1,35R$             

FI85 PORCA SEXTAVADA M12 ZC 2,29R$             

FI48 PORCA SEXTAVADA M3 1,14R$             

FI46 PORCA SEXTAVADA M8 1,66R$             

FI104 PORCA TRAV. ALTA M10 ZB 1,69R$             

FI59 PORCA TRAVA ALTA M4-0,70 1,31R$             

FI315 PORCA TRAVANTE ALTA M16 2,84R$             

FI320 PORCA TRAVANTE ALTA M5 ZINCADA 2,11R$             

FI44 PORCA TRAVANTE ALTA M8 ZB 1,35R$             

FI44 PORCA TRAVANTE ALTA M8 ZB 1,63R$             

FI59 PORCAS AT M4 1,38R$             

FI43 PORCAS AT M6 1,38R$             

FI161 PORCAS SEXTAVADA M10 1,97R$             

SP26 PORTA GARRAFA BIKE 79,00R$           

SP27 PORTA GARRAFA PRETO 79,00R$           

CH10 QUADRO BIKE INDOOR 3.490,00R$      

FI39 REBITE DE REPUXO 3,2 X 6 OU 1/8" X 1/4" 1,31R$             

FI311 REBITE POP 312 ALUMINIO 1,42R$             

EL55 RESISTENCIA 0,7 OHMS 70 W 245,00R$         

PL31 RODA 210-UP (LARANJA) 45,00R$           



PL157 RODA DE TRANSPORTE PU LARANJA BIKE INDOOR 115,00R$         

SE223 RODA FUNDIDA DA BIKE 2.690,00R$      

PL42 RODA TRASEIRA PU 15 X 75 X 33 C/ 2 ROLAMENTOS 6002ZZ ELIPTICO 275,00R$         

FE350 ROLAMENTO 6001 ZZ 79,00R$           

FI80 ROLAMENTO 6002 ZZ NSK 69,00R$           

FI25 ROLAMENTO 6005 DDU NTN / 2 SUPERTECH / 2 RONEBER / 4 EYFEO 75,00R$           

FE110 ROLAMENTO 6006 ZZ NSK - DIRETO NA EYFEO 79,00R$           

FE87 ROLAMENTO 6903 ZZ NTN 175,00R$         

SE68 ROLETE DIANTEIRO ( com polia) Express / New Express 1.175,00R$      

SE66 ROLETE DIANTEIRO (com Polia) FC 2.0 / Mirage 2.0 / Mirage 2.0 i 1.190,00R$      

SE67 ROLETE TRASEIRO Express / New Express 890,00R$         

SE65 ROLETE TRASEIRO FC 2.0 / Mirage 2.0 / Mirage 2.0 i 890,00R$         

FI53 ROTULA IKO P5S16A Eliptico 345,00R$         

SP124 SELIM BIKE 235,00R$         

EL105 SENSOR RPM ELIPTICO 69,00R$           

SE35 SUPORTE ¨T¨ USINADO BRACO ELIPTICO EYFEO 479,00R$         

PL119 TAMPA DE FECHAMENTO TRASEIRA PAINEL Express / New Express 98,50R$           

PL120 TAMPA DE FECHAMENTO TRASEIRA PAINEL Mirage 2.0 / Mirage 2.0 i 98,50R$           

PL28 TAMPA DE PLÁSTICO DO TUBO DE LUBRIFICAÇÃO 4,90R$             

PL32 TAMPA DE PLÁSTICO M10 (CAPA DO PARAFUSO) 3,90R$             

EL120 TECLADO Express / New Express 215,00R$         

EL93 TECLADO FC 2.0 / Mirage 2.0 245,00R$         

EL108 TECLADO Mirage 2.0 i 315,00R$         

EL39 TERMINAL FEMEA COM CAPA 9,00R$             

EL38 TERMINAL FORQUILHA 7,40R$             EL38 TERMINAL FORQUILHA 7,40R$             

SE155 TORRE DO ELIPTICO 510,85R$         

EL160 TRANSFORMADOR 12V Mirage 2.0 i 975,00R$         

EL40 TRANSFORMADOR 9V 215,00R$         

SE259 TRAVESSA DO PAINEL Express / New Express 360,00R$         

SE228 TRAVESSA DO PAINEL FC 2.0 390,00R$         

TU05 TUBO DE LUBRIFICAÇÃO Express / New Express 290,00R$         

TU01 TUBO DE LUBRIFICAÇÃO FC 2.0 / Mirage 2.0 / Mirage 2.0 i 299,00R$         

SP11 VARÃO DO FREIO 99,90R$           

PL01 VIBRASTOP 85,70R$           


